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令和２年村上市教育委員会１月定例会会議録 

 

○ 日 時 

令和２年１月 28日（火）午後３時 17分 開会 

 

○ 場 所 

村上市役所朝日支所 ２階 第１会議室 

 

○ 出席委員 

遠 藤 友 春  教育長 

横 山 吉 夫  委員（教育長職務代理者） 

本 図 元 子  委員 

大 滝  豊   委員 

板 垣 英 樹  委員 

 

○ 欠席委員 

なし 

 

○ 出席した事務局職員 

学校教育課長          菅 原   明 

生涯学習課長          板 垣 敏 幸 

学校教育課 管理主事      平   良 徳 

〃   指導主事      五十嵐 めぐみ 

〃   指導主事      磯 部   睦 

〃   教育総務室長    船 山 幸 文 

生涯学習課 課長補佐      加 藤   渉 

〃   社会教育推進室長   太 田 秀 哉 

〃   スポーツ推進室長  永 田   満 

〃   文化行政推進室長  吉 井 雅 勇 

〃    教育情報センター長   大 倉 佳 代 

村上教育事務所長        五十嵐 忠 幸 

荒川教育事務所長        土 田   孝 

神林教育事務所長        田 村 富 夫 

朝日教育事務所長        百 武 靖 之 

山北教育事務所長        渡 辺 律 子 
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○ 欠席した事務局職員 

なし 

 

○ 書 記 

学校教育課 教育総務室長    船 山 幸 文 

 

○ 会議に付した議件等 

・会議録署名委員の指名について 

・12月定例会会議録の確認について 

・報第 10号 一般報告事項について 

 

 

遠藤教育長     午後３時 17分開会宣言 

 

遠藤教育長     ただいまより令和２年１月定例会を開会します。 

 

遠藤教育長  私から２点お話しさせていただきます。 

１点目は、ＧＩＧＡスクール構想の実現についてです。令和時代の

スタンダードとしての１人１台端末環境を整備していくという、文部

科学大臣のメッセージが昨年暮れに発表されました。メッセージには、

この機を絶対に逃すことなく、学校・教育委員会のみならず、各自治

体の首長、調達・財政・情報担当部局など関係者が一丸となって、子

供たち一人ひとりに個別最適化され、創造性を育む教育ＩＣＴ環境の

実現に取り組んでほしいという願いが込められております。教育のＩ

ＣＴ化に向けた環境整備５か年計画があり、この計画に基づき、村上

市においても３人に１台のパソコンが行き渡るよう計画的に取り組ん

でいるところですが、この度、令和５年度までに１人１台を実現する

というＧＩＧＡスクール構想の実現ロードマップが示されました。国

の補助金を活用するためには、３月補正予算案に盛り込まなければな

りませんが、国の説明が不十分な状況であり、今回手を挙げなければ

どうなるのか、令和５年度に環境整備ができていない場合、それが許

されるのかどうかも分かりません。一旦整備が完了した後に、更新の

ための補助金が交付されるのかどうかも不明です。30 日に、もう一度

説明会がありますので、それを聞いた上で判断することになります。

端末だけでなく、ネットワーク環境の整備も同時に行わなければなり

ません。どのような効果があるのかをよく理解しておかなければ、学

校、財政当局に説明できません。慎重に判断しなければならない事業
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があるということをお話しさせていただきました。 

  ２点目は、給特法の改正についてです。第７条において、業務の量

の適切な管理等に関する指針の策定について規定され、令和２年度か

ら施行されます。月 45時間以内、年間 360時間以内という在校時間の

上限が設けられることになります。中学校においては部活動もありま

すので、学校と連携しながら、業務について精選していかなければな

らないと思っております。また、第５条の改正は、令和３年度から施

行されます。１年単位の変形労働時間制の適用を可能にするものです。

各校と話し合いを重ね、活用するかどうかを慎重に判断しなければな

らないと考えております。在校等時間の上限が守られることが前提に

なりますので、教員の働き方について、教育委員会としても責任を持

って検討しなければならないと認識しております。よろしくお願いい

たします。 

 

 

 

・会議録署名委員の指名について 

 

遠藤教育長     それでは、会議録署名委員を指名させていただきたいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

 

遠藤教育長     会議録署名委員は、大滝委員と横山委員にお願いします。 

 

 

・12月定例会会議録の確認について 

 

遠藤教育長     12 月定例会会議録について確認します。各委員には自分の発言が漏

れていないか、表現が違わないか確認していただきます。学校教育課

長報告をお願いします。 

 

学校教育課長    会議録の概要について説明する。 

 

遠藤教育長  12月定例会会議録について何かございますか。 

 （質問等なし） 

12月定例会会議録は確認されました。 
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・報第 10号 一般報告事項について 

 

遠藤教育長     報第 10号について上程します。 

最初に私から、一般報告事項を報告させていただきます。 

12 月 17 日、定例教育委員会がございました。25 日、第２回村上城

跡保存育英会定例打合せ会に出席しました。１月１日、第 65回元旦マ

ラソン大会が開催されました。10日、市校長会議。16日、新潟県都市

教育長協議会秋季定期総会が燕市で開催されました。18 日、県スポー

ツ協会新年会に出席しました。23 日、県同和教育推進協議会が自治会

館で開催されました。25 日、市競技スポーツ強化事業が開催されまし

た。27 日、国民文化祭村上市実行委員会が開催されました。本日、総

合教育会議及び教育委員会定例会が開催されております。以上、報告

させていただきました。 

 

学校教育課長    学校教育課の一般報告事項等について報告する。 

 

社会教育推進室長  社会教育推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

スポーツ推進室長  スポーツ推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

文化行政推進室長  文化行政推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

教育情報センター長  教育情報センターの一般報告事項等について報告する。 

 

遠藤教育長     報告事項について、質疑等がございましたら、お願いいたします。 

 

遠藤教育長  それでは、一般報告について報告終了しました。 

 

遠藤教育長  次回の定例会の予定について説明をお願いします。 

 

学校教育課長    ２月定例会ですが、２月 18 日火曜日午前９時 30 分からの開催を予

定しています。また、臨時の教育委員会を２月 21日金曜日午後４時 30

分から、朝日支所２階第二会議室にて開催する予定です。よろしくお

願いします。 

 

遠藤教育長     以上をもちまして、令和２年村上市教育委員会１月定例会を終了し

ます。 
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午後３時 41分閉会 

 

 

 

 

以上、会議のてん末を承認し、署名する。 

 

教  育  長                

 

会議録署名委員                 

 

会議録署名委員                


